

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tanga gaćice L veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde svaka sitnica može da doprinese vašem samopouzdanju i osećaju zadovoljstva, izbor pravih donjih delova je ključan. Otkrijte senzualnost i eleganciju koju pružaju naše **čipkaste crne tanga gaćice L veličine**. Ove gaćice nisu samo običan komad donjeg veša, već prava modna izjava koja ističe vašu ženstvenost i zavodljivost. Napravljen od visokokvalitetnog poliestera, sa posebnim naglaskom na udobnost i trajnost, nećete moći da odolite da ih ponovo i ponovo oblačite.

Zamislite sebe u ovim prelepim **čipkastim crnim tanga gaćicama**, koje sa svojom crnom bojom donose dašak tajanstvenosti i neodoljivog šarma u svaku priliku. Bilo da je reč o intimnoj večeri ili jednostavno o danu provedenom kod kuće, ove gaćice će vas ostaviti da se osećate posebno. Izrađene s pažnjom prema svakom detalju, brend Chilirose garantuje kvalitet koji se oseća na svakom koraku. Na težini od samo 0.07 Kg, **ove gaćice** su lagane kao pero, što ih čini savršenim izborom za sve prilike.

Nosioci našeg donjeg veša ne samo da će se osećati zavodljivo, već će takođe uneti dozu strasti u svoj život. Svaka žena zaslužuje da se oseća samouvereno, a naše **čipkaste crne tanga gaćice** će vam pomoći da postignete upravo to. Izvrstan izbor za poklon ili za ličnu upotrebu, ove gaćice su idealne za sve koje žele da osveže svoju kolekciju donjeg veša.

Kupovina kod nas garantuje vrhunski proizvod uz diskretnu dostavu koja se striktno orijentira na vašu privatnost. Nećete morati da brinete o tome ko zna šta ste naručili — osim vas, naravno. Priključite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari našeg asortimana i obogatili svoju garderobu komadima koji osvajaju.

Ne čekajte više! Unesite dozu strasti i zavodljivosti u svoju svakodnevicu uz naše **čipkaste crne tanga gaćice**. Osećajte se posebno i samouvereno u svakom trenutku, jer svaka žena zaslužuje da bude obasjana elegancijom i senzualnošću. Uverite se sami i dodajte ovaj prelepi komad u svoju

kolekciju. Pronađite inspiraciju i probudite maštu svog partnera, jer svaki detalj može učiniti čuda kada je reč o ljubavi i strasti.

U ovoj savremenoj eri, gde svako želi da izrazi svoju jedinstvenost, **čipkaste crne tanga gaćice** su više od moda — one su način da kažete "ja sam ovde, i ponosna sam na to". Uđite u svet zavodljivosti i elegancije sa komadima koji će vas osvojiti na prvi pogled. Odaberite i postanite deo sveta gde je svaka žena princeza u svom posebnom svetu. Ne propustite priliku da osvežite svoj donji veš i učinite svaki dan posebnim. Kupite sada!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice L veličine CHILI00016
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902018030343
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------